

Muž vyvěsil do oken nacistické svastiky. Chtěl upoutat pozornost snoubenky

[in novinky.cz/clanek/koktejl-muz-vyvesil-do-oken-nacisticke-svastiky-chtel-upoutat-pozornost-snoubenky-40425671](https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-muz-vyvesil-do-oken-nacisticke-svastiky-chtel-upoutat-pozornost-snoubenky-40425671)



„Z té vlajky s hákovým křížem se mi zvedá žaludek,“ postěžovala si obyvatelka čtvrti Patricia Guerrerová serveru [ABC News](#).

V Edgewater žije desítky let a vede tam restauraci Edgewater Tacos. Podle jejích slov se celý život snaží o místní komunitu pečovat a stmelovat ji. Když viděla v oknech přímo za její restaurací viset nacistické vlajky, musela zakročit.

„Ozvu se vždy, když vidím něco, co není v pořádku. A tohle opravdu není. Ty vlajky nejsou v pořádku. V naší komunitě to není vítáno,“ řekla s tím, že vlajky jsou rasistické a ona jako Latinoameričanka odmítá žít ve strachu.

Stejný názor vyjádřil i židovský obyvatel čtvrti Matthew Rais, který se v Edgewater vždy cítil vítán. „Je to z jejich strany předem prohraný boj. Všichni jsme Američané a musíme se spojovat, ne rozdělovat,“ okomentoval situaci s vlajkami Rais. Doufá, že vlajky z oken brzy zmizí.

Krimi podcast Zloději životů se vrací. A s ním případy objasněné až po dlouhých letech

Tip od Seznamu



Nejsem skinhead, ale hipík

K vlajkám se přihlásil jeden z nájemníků, Peter Craig. Podle jeho slov ho nemotivoval rasismus nebo nacismus. Vlajkami se pouze snaží upoutat pozornost své nezvěstné snoubenky. Blíže nespecifikoval, proč zvolil k upoutání pozornosti zrovna nacistický symbol.

„Nemám rád nacisty. Nikdo nemá rád nacisty. Nikomu se nelíbí to, co se stalo za druhé světové války. Ale každý v Americe si zaslouží mít svůj domov jako bezpečné útočiště,“ bránil se Craig, který na vyvěšení vlajek nevidí nic špatného.

Apeloval také na to, že nemůže být skinhead, protože má dlouhé vlasy a považuje se za hipíka. Popírá tak nařčení svých sousedů, kteří ho viní z rasismu.

Muž dostal kvůli vlajkám varování o možné výpovědi z nájmu. Nyní jedná s majitelem bytu o jejich odstranění. Společnost Root Reality, která nemovitost spravuje, ABC News sdělila, že netoleruje žádné projevy nenávisti a dělá vše proto, aby byla celá situace v mezích zákona vyřešena.

Lupič přepadl banku kvůli jedinému dolaru. Chtěl se dostat do vězení

Koktejl

